

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 19.11.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004500663

Kanton: AR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Berit Klinik AG, bisher Berit Paracelsus-Klinik AG, Speicher

Berit Klinik AG

Bisher

Berit Paracelsus-Klinik AG

Vögelinsegg 5 9042 Speicher

UID: CHE107906818

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Speicher

Berit Paracelsus-Klinik AG, in Speicher, CHE-107.906.818, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 170 vom 04.09.2018, Publ. 4448506). Statutenänderung: 12.11.2018. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der Berit Holding AG, in Luzern (CHE-345.724.024), gemäss Fusionsvertrag vom 07.11.2018 und Bilanz per 01.11.2018. Aktiven von CHF 88'111'000.00 - unter welchen sämtliche Aktien der übernehmenden Gesellschaft enthalten sind - und Passiven (Fremdkapital) von CHF 88'006'603.00 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die einzige Aktionärin der übertragenden Gesellschaft die anlässlich der Fusion erworbenen eigenen Aktien der übernehmenden Gesellschaft erhält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt. Firma neu: Berit Klinik AG.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 04.09.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 170

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1754 vom 14.11.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ap-

penzell A.Rh.